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Problema 1 En la red de la figura, la fuente de voltaje estd dada por el grdfico a la izquierda y la com-
ponente no lineal tiene la caracteristica dada en el grdfico a la derecha. Determine el valor efectivo de la

corriente por Ry;.
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Problema 2 En la figura, determine un sistema de ecuaciones consistente que permita analizar la red.
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Problema 3 En la red de la figura, la fuente de voltaje es constate, vc(0) = 0y el interruptor cambia de
posicion ent = RC. Grafique el voltaje en el condensador ve(t) parat > 0.
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Problema 4 En la red de la figura, i.(t) = k1 i1(t) y vc(t) = kaia(t). Determine el equivalente Thévenin o

Norton desde los terminales a — b.
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Problema 5 Considere el modelo de un transformador real que se muestra en la figura. En el primario
(puerto de conexion en el extremo izquierdo) se sabe que i)(t) = Acos(®t + @). Determine la corriente
Norton en estado estacionario en el secundario (puerto de conexion en el extremo derecho).
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Problema 6 En la red de la figura, vs(t) = Rcos(ot) e if(t) = sin(ot). Si @ = o, determine cudl de las
dos fuentes entrega mas potencia promedio en estado estacionario.
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